present and since September 1984, I am Chercheure (Researcher) at the Institut Québecois de Recherche sur la Culture in Montreal.

**NORMA SALEM** 

The following corrections should be made in my article, "The Naim-Andonian Documents on the World War I Destruction of the Ottoman Armenians: The Anatomy of Genocide," that appeared in the *International Journal of Middle East Studies*, volume 18, number 3 (August 1986), 311-360.

- p. 315, para. 1, ll. 3 & 5: Dashnag should read Dashnak
- p. 317 (Table 2), no. 40: Mar. 2, 1917 and Mar. 2, 1917 should read Mar. 1, 1917 and Mar. 1, 1917
- p. 317 (Table 2), no. 41: Mar. 5, 1917 and Mar. 5, 1917 should read Mar. 4, 1917 and Mar. 4, 1917
- p. 317 (Table 2), no. 42: Mar. 11, 1917 and Mar. 11, 1917 should read Mar. 10, 1917 and Mar. 10, 1917
- p. 317 (Table 2), note a: February 18 (1) 330 should read March 25 (1) 331
- p. 319, para. 3, l. 3: FT pl. 98 should read FT pl. 104
- p. 321, no. 2, l. 4: Yilidirim should read Yıldırım
- p. 322, no. 4, l. 4: author's should read authors'
- p. 323, para. 1, l. 7: official should read officials
- p. 326, para. 2, l. 3: akir should read Sakir
- p. 326, last line: o should read to
- p. 329, para. 2, last line: p. 42 should read p. 4
- p. 330, para. 1, l. 23: gorulmemis should read görülmemis
- p. 330, para. 1, between 1. 15 (had to, ... human tragedies,) and 1. 16 (who recruited ... consisted of), insert this line: instigations [fitne], and acts of depravity [fesad] ... were engineered by Sakir
- p. 335, l. 7: Kazim should read Kâzim
- p. 337, para. 1, l. 8: 1029 should read 1920
- p. 343, n. 2, para. 2, l. 14: August 19, 1985 should read August 29, 1985
- p. 346, n. 25, l. 3: correctly should read incorrectly
- p. 346, n. 25, l. 5: the FT has omitted should read the FT of March 25 letter has omitted
- p. 353, n. 79, l. 2: Shaldjia should read Shaldjian
- p. 353, n. 83, l. 2: Deputy Ali should read Deputy Ali Cenani
- p. 354, n. 95, l. 4: [Abdülhalik] should read [Memduh]
- p. 356, n. 107, l. 10: Dashnag should read Dashnak
- p. 357, n. 108, l. 19: *Umimi* should read *Umumi*
- p. 358, n. 109, l. 4: tarifli should read tarafli

Department of Sociology State University of New York, Geneseo VAHAKN D. DADRIAN